
Daartoe wordt besloten.

De voorzitter: Ik verzoek om stilte in de zaal. In het
parlement van India ging het allemaal veel gediscipli-
neerder!

Het woord is aan de heer Depla.

De heer Depla (PvdA): Voorzitter. Ik trek de motie over
de huurtoeslag in. De staatssecretaris heeft ons gisteren
namelijk een brief gestuurd waarin overtuigend staat dat
de Belastingdienst onze wensen niet voor 1 januari
aanstaande kan uitvoeren. Hij zal vanaf 1 januari 2008 de
armoedeval voor mensen met huurtoeslag verminderen.

De voorzitter: Aangezien de motie-Depla c.s. (27926,
nr. 87) is ingetrokken, maakt zij geen onderwerp van
behandeling meer uit.

Het woord is aan de heer Wolfsen.

De heer Wolfsen (PvdA): Voorzitter. Vanmorgen hebben
wij een brief ontvangen over de stroomlijning van het
hoger beroep. Het is voor ons nog niet mogelijk geweest
om die te bestuderen. Ik verzoek de voorzitter daarom
om de stemmingen in verband met de wijziging van het
Wetboek van Strafvordering met betrekking tot het hoger
beroep in strafzaken, het aanwenden van gewone
rechtsmiddelen en het wijzigen van de telastlegging
(30320) naar volgende week te verplaatsen.

De voorzitter: Ik stel voor om aan dat verzoek te
voldoen.

Daartoe wordt besloten.

De voorzitter: Het woord is aan mevrouw Van der Laan.

Mevrouw Van der Laan (D66): Voorzitter. Ik verzoek u
mede namens de fractieleden van de PvdA en de VVD
om de stemming over de ngo-lijst (28764) een week uit
te stellen, omdat er onduidelijkheid is over het amende-
ment van de heer De Wit.

De voorzitter: Ik stel voor om aan dat verzoek te
voldoen.

Daartoe wordt besloten.

De voorzitter: Wij gaan stemmen. Ik deel mee dat de
heer Lazrak afwezig is bij de stemmingen.

Aan de orde is de stemming over een motie, ingediend
bij het debat over Onderbouw voortgezet onderwijs

te weten:
- de motie-Lambrechts/Hamer over het huidige niveau
van de bekostiging van scholen (30323, nr. 28, herdruk).

(Zie vergadering van 21 maart 2006.)

De voorzitter: Ik geef gelegenheid tot het afleggen van
een stemverklaring vooraf.
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De heer Jan de Vries (CDA): Mijnheer de voorzitter.
Mede namens de SGP-fractie wil ik graag de volgende
stemverklaring afleggen. Bij de stemmingen over het
wetsvoorstel Wijziging van de Wet op het voortgezet
onderwijs inzake vervanging van de basisvorming door
een nieuwe regeling voor de onderbouw (30323)
stemmen wij straks over een amendement dat eerst stuk
nr. 18 had, maar inmiddels is gewijzigd en stuk nr. 32
heeft gekregen. Daarin blijft de verantwoordelijkheid van
het bevoegd gezag voor de inzet van personeel
ongewijzigd. Met dit gewijzigde amendement wordt ook
geen indirect medezeggenschapsrecht gecreëerd. Dat is
voor beide fracties reden om voor het gewijzigde
amendement op stuk nr. 32 te stemmen.

Vorige week zijn de stemmen gestaakt bij de stemming
over de motie-Lambrechts/Hamer op stuk nr. 28 (30323).
Het zou natuurlijk heel spannend zijn om te kijken of een
stemming met de fractievoorzitters tot een andere
uitkomst zou leiden, maar mede namens de SGP-fractie
heb ik het volgende te zeggen. De motie vraagt om een
berekening waaruit blijkt dat de bekostiging voor het
voortgezet onderwijs afdoende is. De minister heeft in
het debat gezegd dat dit het geval is. Aangezien beide
fracties er niet aan hechten om voor overbodige moties
te stemmen, hebben wij vorige week tegen de motie
gestemd. Afgelopen week hebben wij echter een plenair
debat gevoerd over de prijscompensatie in het basison-
derwijs, waarbij ook is gesproken over de prijscompensa-
tie in het voortgezet onderwijs. Dat heeft bij de Kamer tot
vragen geleid over de gevolgen van het eerder niet
volledig doorberekenen van de prijscompensatie in het
voortgezet onderwijs. Om alle misverstanden te
voorkomen en om alle onduidelijkheid weg te nemen,
zeggen beide fracties nu: het zou misschien goed zijn om
die berekening op te stellen en aan de Kamer te zenden,
zodat voor eens en voor altijd helder is dat ook het
voortgezet onderwijs afdoende wordt bekostigd. Dat is
voor beide fracties reden om nu voor de motie op stuk
nr. 28 te stemmen.

In stemming komt de motie-Lambrechts/Hamer (30323,
nr. 28, herdruk).

Mevrouw Van der Laan, staatssecretaris van Onderwijs, Cultuur
en Wetenschap
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De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fractie van de VVD tegen deze motie hebben gestemd
en die van de overige fracties ervoor, zodat zij is
aangenomen.

Aan de orde zijn de stemmingen in verband met het
wetsvoorstel Wijziging van de Wet op het voortge-
zet onderwijs inzake vervanging van de basis-
vorming door een nieuwe regeling voor de
onderbouw (regeling onderbouw VO) (30323).

(Zie vergadering van 15 maart 2006.)

De voorzitter: Ik merk op dat de heer Jan de Vries
zojuist ook al een stemverklaring heeft afgelegd over het
gewijzigde amendement-Lambrechts/Hamer (stuk nr. 32).

De aanhef van artikel I wordt zonder stemming aangeno-
men.

In stemming komt het gewijzigde amendement-Jan de
Vries c.s. (stuk nr. 22).

De voorzitter: Ik constateer dat dit gewijzigde amende-
ment met algemene stemmen is aangenomen.

Onderdeel A, zoals het is gewijzigd door de aanneming
van het gewijzigde amendement-Jan de Vries c.s. (stuk
nr. 22), wordt zonder stemming aangenomen.

De onderdelen Aa tot en met E en de artikelen 11a en
11b van onderdeel F worden zonder stemming aangeno-
men.

In stemming komt het amendement-Jan de Vries c.s.
(stuk nr. 11).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van GroenLinks, D66, de Groep Wilders, de
VVD, het CDA, de LPF en de Groep Nawijn voor dit
amendement hebben gestemd en die van de overige
fracties ertegen, zodat het is aangenomen.

Artikel 11c, zoals het is gewijzigd door de aanneming van
het amendement-Jan de Vries c.s. (stuk nr. 11), wordt
zonder stemming aangenomen.

In stemming komt het amendement-Vergeer (stuk nr. 12,
I).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, GroenLinks, D66, de LPF en de
Groep Nawijn voor dit amendement hebben gestemd en
die van de overige fracties ertegen, zodat het is
verworpen.

Ik stel vast dat door de verwerping van dit amende-
ment het andere op stuk nr. 12 voorkomende amende-
ment als verworpen kan worden beschouwd.

Artikel 11d wordt zonder stemming aangenomen.

Artikel 11e wordt zonder stemming aangenomen.

In stemming komt het amendement-Vergeer (stuk nr. 13).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, GroenLinks, de LPF en de Groep
Nawijn voor dit amendement hebben gestemd en die
van de overige fracties ertegen, zodat het is verworpen.

Artikel 11f wordt zonder stemming aangenomen.

Onderdeel F wordt zonder stemming aangenomen.

De onderdelen G tot en met J worden zonder stemming
aangenomen.

In stemming komt het amendement-Lambrechts (stuk nr.
16, I).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, GroenLinks, de PvdA, D66, de LPF
en de Groep Nawijn voor dit amendement hebben
gestemd en die van de overige fracties ertegen, zodat het
is verworpen.

Ik stel vast dat door de verwerping van dit amende-
ment het andere op stuk nr. 16 voorkomende amende-
ment als verworpen kan worden beschouwd.

In stemming komt het amendement-Lambrechts/Hamer
(stuk nr. 17, I).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, GroenLinks, de PvdA, D66, de LPF
en de Groep Nawijn voor dit amendement hebben
gestemd en die van de overige fracties ertegen, zodat het
is verworpen.

Ik stel vast dat door de verwerping van dit amende-
ment het andere op stuk nr. 17 voorkomende amende-
ment als verworpen kan worden beschouwd.

Onderdeel K wordt zonder stemming aangenomen.

Artikel I wordt zonder stemming aangenomen.

De aanhef van artikel II wordt zonder stemming
aangenomen.

In stemming komt het amendement-Vergeer (stuk nr. 14).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, GroenLinks, de LPF en de Groep
Nawijn voor dit amendement hebben gestemd en die
van de overige fracties ertegen, zodat het is verworpen.

In stemming komt het gewijzigde amendement-
Lambrechts/Hamer (stuk nr. 32).

De voorzitter: Ik constateer dat dit gewijzigde amende-
ment met algemene stemmen is aangenomen.

Artikel II, zoals het is gewijzigd door de aanneming van
het gewijzigde amendement-Lambrechts/Hamer (stuk
nr. 32), wordt zonder stemming aangenomen.

De artikelen IIa tot en met IIIc worden zonder stemming
aangenomen.
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